

## Два года условно предполагаемому джихадисту?



(© RTS)

Такое наказание затребовала у Федерального уголовного суда Прокуратура Конфедерации для 26-летнего гражданина Ливана и Швейцарии, задержанного в аэропорту Клотен в апреле 2015 года. Уроженца Цюриха, собиравшегося улететь в Стамбул, швейцарские власти заподозрили в намерении присоединиться к ИГИЛ. Обвиняемый не отрицает, что хотел попасть в Сирию, однако утверждает, что отправлялся туда с гуманитарной миссией.

Прокурор отмечает, что молодой человек не ограничился выражением симпатий к ИГИЛ, но и «физически поддержал» террористическую организацию, вступив в контакт с посредником, находившимся на сирийско-турецкой границе. Обвинение также обращает внимание на «повышенную криминальную энергию» предполагаемого джихадиста.

Адвокат обвиняемого призывает суд освободить его клиента, настаивая на том, что даже поездка в Сирию не означает, что человек хотел присоединиться к ИГИЛ. Больше информации об этом случае вы найдете в [статье Нашей Газеты.ch](https://nashagazeta.ch).

*Вердикт по этому делу был вынесен сегодня после обеда: Федеральный уголовный суд приговорил ливано-швейцарца к 18 месяцам заключения условно.*

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/dva-goda-uslovno-predpolagaemomu-dzihadistu>